

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI I IZVEŠTAJI NEZAVISNOG REVIZORA

ASOCIACIONI I KOMUNAVE TË KOSOVËS

ZA GODINU KOJA SE ZAVRŠAVA 31 DECEMBRA 2016

SADRŽAJ

	Page
	1
Izvešće neovisnog revizora	5
Izveštaj Prihoda i Korišćenja Fondova	6
Bilješke uz Izveštaj o izvorima i korištenje sredstava	
Aneks	13
ANNEX 1 Osnovna sredstva	

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Da odbora Udruženja kosovskih opština

Mišljenje

Mi smo izvršili reviziju priloženih finansijskih izveštaja Asocijacije Kosovskih Opština ("NGO"), koji obuhvataju izveštaj o poreklu i upotrebi sredstava za godinu završenu 31. decembra 2016, i napomena uz finansijski izveštaj, uključujući sažetak značajnih računovodstvenih politika.

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji predstavljaju objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, primanja i isplate Asocijacije Kosovskih Opština za godinu koja se završava 31. decembra 2016, u skladu sa osnovama računovodstva kao što je opisano u Napomeni 2. finansijskih izveštaja.

Osnova za mišljenje

Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (ISA). Naša odgovornost prema tim standardima je opisana u sekciji Odgovornosti Revizora za Reviziju finansijskih izveštaja naseg izveštaja. Mi smo nezavisni od NVO i to u skladu sa Međunarodnim standardima odbora za etičke standarde za računovodje (IESBA) Eticki kod za Profesionalne računovodje IESBA, u isto vreme mi smo ispunili naše druge etičke odgovornosti u skladu sa IESBA KOD. Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje naseg revizijskog mišljenja.

Drugo

Finansijski izveštaji Asocijacije Kosovskih Opština za godinu završenu 31. decembra 2015. godine, bili su predmet revizije od strane drugog revizora koji je izrazio nemodifikovano mišljenje o tim izveštajima 14. Marta 2016.

Odgovornosti rukovodstva i onima koji rukovode sa pripremanje finansijskih izveštaja

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa osnovama računovodstva kao što je opisano u Napomeni 2. ovog finansijskog izveštaja i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.

U pripremi finansijski izveštaj, rukovodstvo je odgovorna za procenu sposobnosti NVO da nastavi poslovanje, otkriva, ako je primjenljivo, pitanja koja se odnose na produženje poslovanja i upotrebiti ovo kao baza računovodstva, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira NVO ili da prestane operacije, ili nema realnu alternativu osim da to uradi.

Rukovodstvo za upravljanje su odgovorni za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja u NVO.

Odgovornost revizora za reviziju finansijskog izveštaja

Naša je odgovornost da u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji u celini ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, i da izdajemo izveštaj revizora, koji uključuje naše mišljenje. Razumno uverenje podrazumeva visok nivo osiguranja, ali nije garancija da revizija sprovedena u skladu sa MSR uvek otkrije materijalno značajne greske kada postoje. Iskrivljavanje činjenica može nastati kao ishod prevare ili greške i smatraju se materijalno ako, pojedinačno ili zajedno, utiču na ekonomske odluke od strane korisnika ovih finansijskih izveštaja.

Kao proces revizije i u skladu sa MSR, vežbamo profesionalan postupak i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi takođe:

- Identificiramo i procenimo rizik od materijalno značajnih grešaka u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške, dizajniramo i obavljamo procedure revizije koje su adekvatne za te rizike, i pribavljamo dovoljnih i odgovarajućih revizijskih dokaza da obezbedimo osnovu za naše mišljenje. Rizik za ne detektiranje materijalno pogrešnih izjava koje proizlaze kao rezultat prevare je veći od onih koje proizlaze od gresaka, jer prevare mogu da uključe dosluh, falsifikovanje, namerne propuste, lažno ili namernu povredu interne kontrole.
- Sagledavamo interne kontrole relevantne za reviziju, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola NVO.
- Procenimo primenjenje i upotrebljivanje računovodstvenih politika i prihvatljivost računovodstvenih procena i srodnih obelodanjivanja pripremljene od strane rukovodstva.
- Zaključujemo o svrsishodnosti upotrebe osnove računovodstva od strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li neka materijalna nesigurnost postoji u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u sposobnost NVO da nastavi sa poslovanjem. Ako mi zaključimo da postoji materijalna nesigurnost, mi smo obavezni da skrenemo pažnju u izveštaju našem revizorskom izveštaju u vezi finansijskih izveštaja ili, ako takva otkrića su neadekvatna, da izmenimo naše mišljenje. Naši zaključci su na osnovu prikupljenih dokaza do dana izveštaja našeg revizorskog izveštaj. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu izazvati situaciju da NVO ne može proizvesti sa poslovanjem.
- Procenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskog izveštaja, uključujući detaljno obelodanjivanja, i da li finansijski izveštaji predstavljaju osnovne transakcije i događaje na način koji postiže fer prezentaciju.

Mi komuniciramo sa onima koji su ovlašćeni za upravljanje u vezi sa, između ostalih stvari, planiranom obimu i vremenu revizije i značajnih nalaza revizije, uključujući i sve značajne nedostatke u internoj kontroli koje smo identifikovali tokom naše revizije.

RSM Kosovo Sh.p.k

Prishtina, Kosovo
28 Mart 2017

RSM Kosovo Sh.p.k.



IZVEŠTAJ PRIHODA I KORIŠĆENJA FONDOVA

Godina završena 31 Decembra

	Belešk	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
FINANSIRANJE			
Fondovi od donator	3	228,791	318,394
Prihodi od participacije opština	4	180,449	117,712
Ostali prihodi		1,965	634
UKUPNO FINANSIRANJE		411,205	436,740
TROŠKOVI			
Troškovi personela	5	142,680	160,301
Lobiranje / avokacija	6	104,219	121,037
Snabdevanje kancelarije	7	26,659	26,888
Kancelarijske usluge	8	25,061	30,514
Troškovi putovanja	9	23,343	43,983
Komunikacije i publikacije	10	14,735	12,525
Povećanje kapaciteta	11	12,785	8,362
Ostali troškovi	12	11,919	15,934
Ukupni troškovi		361,401	419,544
(Negativan)/Pozitivan bilans primljenih Fondova nakon troškova		49,804	17,196
Vraćanje Fondova		(41)	(2,583)
Negativan)/Pozitivan bilans		49,763	14,613
Novac i bankovno stanje na početku perioda		142,602	127,989
Novac i bankovno stanje na kraju perioda	13	192,365	142,602

Ovi finansijski izveštaji su odobreni od strane Rukovodstva dana 27 Mart 2016 i potpisani u ime:


Sazan Ibrahim
Izvršni Direktor




Mexhit Shaqiri
Finansijski Menadžer

BELEŠKE ZA IZVEŠTAJ PRIHODA I KORIŠĆENJA FONDOVA

1 ISTORIJA I INFORMACIJE

Asociacioni i Komunave te Kosovës ("Asocijacija" ili "AKM") je registrovana kao nevladina organizacija, dana 17. Decembra 2002. godine, u skladu sa Uredbom United Nations Interim Administration Mission u Kosovo ("UNMIK-a") i operiše u Pristini pod registarskim brojem 5101800-1.

Mission

Misija Asocijacije je stvaranje efikasne, održive i demokratske lokalne uprave kroz kvalitetno pružanje usluga u skladu sa potrebama građana.

Cilj

Asocijacija predstavlja zajednički interes učesnika i u uslovima i okruženju u kojem deluje.

Asocijacija ima profesionalni karakter a nikada politički, sa obavezom dalje demokratizacije Kosovskog društva.

Asocijacija će služiti kao jak organ između lokalne i centralne vlasti, stiteći kompetencije opština od centralističkih tendencija i unapređivati ih u skladu sa važećim zakonima.

Asocijacija će pored demokratizacije društva (kroz demokratizaciju institucija) raditi na rešavanju zajedničkih problema, jačanju saradnje među opštinama i integracije zajednica u Kosovsko društvo.

Glavni cilj Asocijacije je dobra i uspešna vladavina na lokalnom nivou, kroz ispunjavanje obaveza u svim aspektima društvenog života.

Asocijacija ima za cilj harmonizaciju različitih nivoa vlasti kao i oslobađanje od nepotrebnog paralelizma, bez obzira na to odakle oni dolaze.

Asocijacija će saradivati sa sestrinskim – međunarodnim – asocijacijama i oslanjati se na Evropsku Povelju o Lokalnoj Autonomiji (Sekcija 4, član 6) u kojoj se kaže: Lokalne zajednice će biti pitane za mišljenje, u okviru kapaciteta, u pravo vreme tokom procesa planiranja odluka o pitanjima direktno relevantnih za njih.

Ciljevi

- Pобољшanje zakonske strukture samouprave i praktične efikasnosti u njenoj primeni;

- Stimulisanje decentralizacije vlasti, kroz praktičnu podršku i koparticipaciju, na ravnopravnoj osnovi, između centralnih i lokalnih vlasti; Širenje javne podrške lokalnoj demokratiji koja uključuje građane i poslovno društvo i jačanje poverenja u samo-organizovanje i njihovu spremnost da uzmu učešće u lokalnoj upravi;

- Povećanje broja kompetencija, znanja i opštinskih kapaciteta radi osiguranja visoko kvalitetnih lokalnih usluga;

- Pronalaženje alternativnih finansijskih izvora za opština;

- Demonstracija da su Kosovske Opštine ravnopravni i konkurentni partneri lokalnim vlastima u Evropi i širom sveta;

- Podrška razvoju Asocijacije u skladu sa različitim krugovima u i izvan zemlje

2 RAČUNOVODSTVENE POLITIKE
2.1 OSNOVA PRIPREME

Finansijski Izveštaj je pripremljen na osnovu knjigovodstva za primanje novca i isplata. Prema ovom knjigovodstvu, prihodi se priznaju kada se prime a ne kada se dobiju i troškovi se priznaju kada se plate a ne kada se dese. Fiksne imovine su utrošene za ciljeve ovog Izveštaja.

Svi podaci navedeni u ovim finansijskim izveštajima su iskazani u Evrima (zakonska valuta na teritoriji Kosova) Gde je bilo potrebno, uporedni podaci su bili re-klasifikovani kako bi bili u skladu sa promenama u prezentaciji za datu godinu.

3 FONDOVI OD DONATORA

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
SDC	200,000	210,000
SAVE THE CHILDREN	10,820	-
NALAS	6,513	7,409
GIZ	5,000	96,400
MAPL	3,978	-
DEMOS	2,480	-
COUNCIL OF EUROPE	-	4,585
Total Donors funding	228,791	318,394

Slijedeće informacije je samo za ugovore pod uvjetom da je projekt NVO sredstava koja su dobili tijekom godine 2016. Projekti navedeni su u redoslijedu primljenim iznosima tijekom 2016. godine, a ne prema ukupnom vrijednosti ugovora.

- SDC Švajcarske Konfederacije predstavljen od strane departamenta za vanjske poslove Ministarstva inostranih poslova Švajcarske, delujući kroz Swiss Cooperation Office- Institucionalna podrška Asocijacije kosovskih opština.

AKO Projekat "Institucionalna podrška Asocijacije kosovskih opština" je odobren od strane SDC, a sporazum je potpisan 23. decembra 2013. izmenjen 1. jula 2014. Period implementacije od 1. januara 2014 do 31. decembra 2017. Cilj ovog projekta je povezan sa vizijom AKO koja se uključuje i zalaže u ime opština na centralnom nivou i služe za potrebe svih opština članica. Tokom 2016. godine, AKO je dobila ukupnu sumu od 200.000 evra u vezi sa ovim ugovorom.

- SAVE THE CHILDREN- Inkluzija dece u postupcima opštinskih planiranja i budžeta.

AKO Projekat "uključivanje dece u postupcima opštinskim planiranja i budžeta", odobren je od strane "Save the Children" i sporazum o partnerstvu je potpisan 16. septembra 2016. period realizacije ovog projekta je od septembra 2016. do 31. decembra 2016. Cilj ovog projekta je da inicira i podrži dijalog između zajednica između nosilaca dužnosti i zajednica u povećanju pismenosti i razumevanja o važnosti učešća dece u budžetskom procesu. Tokom 2016. godine, AKO je dobio od SAVE THE CHILDREN ukupan iznos od EUR 10.820 u vezi sa ovim ugovorom

- NALAS- Mreža asocijacija lokalnih vlasti u Jugoistočnoj Evropi

AKO Projekat "Upravljanje sredstvima za vodu i kanalizacije sektora u Jugoistočnoj Evropi" je odobren od strane NALAS, a sporazum je potpisan 1. septembra 2014, dopunjen 16. novembra 2015. Period implementacije je od 1. septembra 2014 do 30. novembra 2015, dopunjena do 30. aprila 2016. Tokom 2016. godine, AKO je dobio ukupan iznos od EUR 528 u vezi sa ovim ugovorom.

AKO Projekat "National Knowledge Management Assistant" je odobren od strane NALAS, a sporazum je potpisan 30. decembra 2015. Cilj projekta je bio da se omogući članovima NALAS za obradu efikasne informacije u vezi sa lokalnim samoupravama i pružiti neophodan ulaz u obrazovni centar NALAS, poboljšanje pristupa određenim informacijama i upotrebi NALAS znanja od strane vlade u jugoistočnoj Evropi kako bi se primjenjivale najbolje

prakse koje dolaze iz regiona. Period implementacije projekta je od 1. januara 2016. do 31. decembra 2016. Tokom 2016. godine, AKO je dobio ukupan iznos od EUR 4.495 u vezi sa ovim ugovorom.

AKO projekat "Opštinske finansije Samoprocjena skaliranje u JIE" je odobren od strane NALAS, a sporazum je potpisan 18. novembra 2015. Cilj projekta je bio da doprinese poboljšanju opštinske uprave za finansije i transparentnost u domicilnoj zemlji primaoca, jačanje kapaciteta primaoca asocijacija lokalnih vlasti (Socket), za implementaciju tehničke podrške članicama lokalnim samoupravama u sprovođenju globalnog projekta svetske banke: Opštinske finansije Samoocjenjivanje. Period implementacije projekta je od 15. novembra 2015. do 30. avgusta 2016. Tokom 2016. godine, AKO je dobio ukupan iznos od EUR 495 u vezi sa ovim ugovorom.

AKO projekat "Work Shop"- najbolje prakse u lokalnoj samoupravi zakona za financiranje: iskustva jugoistočne Evrope i izazovima sa kojima se suočava Albanija" je odobren od strane NALAS, a sporazum je potpisan 31. decembra 2015. Cilj projekta je bila priprema radionice vezanom za ovaj projekat Period implementacije projekta je od 1. januara 2016. do 5. februara 2016. Tokom 2016. godine AKO je dobila ukupan iznos od EUR 995 u vezi sa ovim ugovorom.

- SEDMICA OPŠTINE

AKO Projekat "Sedmica Opštine" je realizovan u saradnji sa sufinansiranje Asocijacije kosovskih opština, Ministarstva za lokalnu upravu (MALS), Helvetas Sviss InterCooperation Kosova Demos i GIZ. Projekat ima za cilj da promovise dostignuća i obaveze lokalnih vlasti i njihovih saradnika, privlače pažnju drugih institucija na aktuelne izazove i probleme lokalne samouprave, kao i da definiše viziju za budućnost o tome kako bi se lokalna vlast biti orijentisana. Tokom 2016. godine, u vezi sa ovim projektom AKO je primila priloge na sledeći način:

	IZNOS (u EVRIMA)
Saradnik	5,000
GIZ	3,978
Ministarstvo za lokalnu upravu (MALS)	2,480
Helvetas swiss intercooperation Kosovo-Demos	11,458

4 PRIHODI OD PARTICIPACIJE OPŠTINA

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
PRIZREN	22,626	8,896
PRISHTINE	19,890	19,890
FERIZAJ	19,722	2,000
SUHAREKË	12,000	-
VUSHTRRI	11,645	2,329
PEJE	9,645	9,645
GJILAN	9,017	9,018
PODUJEVE	8,850	7,924
GJAKOVA	8,525	9,456
SKENDERAJ	7,657	5,086
LIPJAN	5,761	5,761
RAHOVEC	5,621	5,621
KAMENICE	5,411	1,805
FUSHË KOSOVË	5,224	-
VITI	4,699	4,699
ISTOG	3,929	3,929
DRAGASH	3,400	3,400
KAÇANIK	3,341	4,176
GLLOGOC	2,927	4,784
SHTIME	2,732	2,732
OBILIQ	2,155	2,155
GRAÇANICË	1,067	1,068
HANI I ELEZIT	940	940
KLLOKOT	767	-
NOVOBËRDË	673	673
JUNIK	608	608
MAMUSHE	551	551
MALISHEVE	500	-
RANILLUG	387	387
PARTESH	179	179
Ukupni prihodi od participacije opština	180,449	117,712

Prema odluci Skupštine Asocijacije, dana 14 Marta, 2014 godine u skladu sa član 4, stavom 4.14.2

Statuta AKO-a: članovi Asocijacije (opštine) obavezni su da plate mesečni iznos,

kao što je usvojeno od Skupštine AKO-a. Ova obaveza se plaća od svake opštine na osnovu nove predložene formule. Odlučeno je da članarina bude 0.10 evra od broja stanovnika koristeći kao osnovan kriterijum broj stanovnika u Opštinama Kosova.

Za godinu koja se završava 31. Decembra, 2016, Asocijacija je primila iznos od 180,449 EVRA za članarine od opština (za godinu koja se završava 31. Decembra 2015 : 117,712 EVRA). Ovaj iznos služi kao operativni budžet Asocijacije, koji se koristi za pokrivanje troškova poslovanja i administrativne kancelarije od Asocijacije

5 TROŠKOVI PERSONELA

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Redovno osoblje	105,966	101,484
Konsultante i spoljni eksperti	12,917	30,292
Ostali troškovi u vezi sa osobljem (doprinosi i penzije)	23,797	28,525
	142,680	160,301

Uključeni u troškove plata su svi stalno zaposleni, honorarni radnici, ugovorene i drugo osoblje za koje NVO prijavljuje i plaća pripadajuće poreze i penzijski doprinos. NVO za godinu završenu 31. decembra 2016 imali u proseku 24 redovnih i drugih ugovorenih radnika mesečno (za godinu završenu 31. decembra 2015: 30 zaposlenih).

6 LOBIRANJE/AVOKACIJA

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Collégiale sastanci	33,941	36,541
Sastanci i Međunarodne Konferencije	15,583	15,628
sedmica opštine	15,476	-
Sastanci i Lokalne Konferencije	14,450	16,904
Studijske posete	10,000	10,000
Skupština AKO-a	7,837	17,580
R Reprezentacija	3,782	3,605
članstvo (NALAS, ALDA)	3,150	-
Nagrade za opštine	-	20,779
	104,219	121,037

7 KANCELARIJSKE USLUGE

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Zakup za kancelariju	8,400	7,800
Prevodi	7,375	9,410
Poštanske usluge	4,026	3,520
Električna energija	2,444	2,246
Održavanje opreme/(servisiranje)	2,012	1,405
Internet	1,467	1,532
Voda	575	615
Održavanje zgrade /Osiguranje	360	360
	26,659	26,888

8 KOMUNIKACIJE I PUBLIKOVANJA

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Različite publikacije (Principijelna deklaracija, itd.)	13,422	20,680
Bilten AKO-a	9,000	9,000
Website AKO-a/ IT	2,639	834
	25,061	30,514

9 POVEĆANJE KAPACITETA

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Razvoj osoblja	17,561	9,192
Obučavanje osoblja	4,782	3,991
Stručni Analiza	1,000	-
Nadvorešni konsalting	-	17,800
AKM Strategija 2016-2020	-	13,000
	23,343	43,983

10 SNABDEVANJE KANCELARIJE

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Oprema za kancelariju (Papiri i ostali materijal)	3,770	5,024
Kancelarijska oprema (Kancelarijsak oprema , itd)	2,751	2,700
Higijenska sredstva za kancelariju	2,270	1,935
Ostala oprema (Namestaj, itd)	4,511	1,766
Ostala roba	1,433	1,100
	14,735	12,525

11 TROŠKOVI PUTOVANJA

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Prevoz (Karte, itd)	7,832	3,245
Gorivo za Vozila	4,477	4,476
Viza (takse/troškovi)	365	539
Zdravstveno osiguranje	111	102
	12,785	8,362

12 OSTALI TROŠKOVI

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Other Expenses	5,048	2,346
Održavanje vozila (servisiranje)	4,595	4,210
Troškovi za nezavisnog revizora	1,475	2,950
Bankarska provizija	506	561
Gorivo za generator	295	367
Vozilo za kancelariju	-	5,500
	11,919	15,934

13 NOVAC I BANKOVNO STANJE

	2016 (u EVRIMA)	2015 (u EVRIMA)
Novac u banci	192,229	142,117
Gotovinski novac	136	485
	192,365	142,602

ANEKS 1 OSNOVNA SREDSTVA

Opis	Datum	Donator	Kupovna cena
Brzi skener za dokumente	1-Aug-06	EAR	3,925
Kompjuteri	1-Aug-06	EAR	2,869
Laptopovi	1-Aug-06	EAR	1,518
Projektor	1-Aug-06	EAR	277
CD-Writer	1-Aug-06	EAR	3,090
UPS	1-Aug-06	EAR	284
Oprema za Simultani prevod	1-Aug-06	EAR	27,916
Digitalna kamera	1-Aug-06	EAR	325
Projektor	1-Aug-06	EAR	1,534
Kompjuteri	1-Nov-09	GTZ	3,786
Laptop	1-Nov-09	GTZ	966
Prodžektor Toshiba	1-Nov-09	GTZ	1,241
Printer	1-Nov-09	GTZ	509
Vozilo (Passat)	6-Oct-14	AKM	950
Generator za kancelariju	9-Aug-14	AKM	19,500
Vozilo (PASAT)	1-Sep-09	AKM	1,830
Kompjuter	1-Sep-09	AKM	570
Laptop	1-Oct-09	AKM	1,300
Server AKO-a	1-Sep-09	AKM	1,590
Fotokopir	1-Dec-11	AKM	729
Laptop DELL Inspiron N5110	1-Dec-11	AKM	266
Canon ALL IN ONE	1-Oct-11	GIZ	639
Laptop TOSHIBA Satellite	1-Jan-12	AKM	499
PC Fujitsu	1-Jun-12	AKM	1,864
Fotokopir	1-Jun-12	AKM	435
Klima uredjaj	1-Jun-12	AKM	244
Klima uredjaj	1-Jul-12	AKM	730
Fotoaparati	1-Jul-12	AKM	483
Shneider (Rexel P185)	1-Nov-12	AKM	668
Sony Tv	1-Dec-14	AKM	400
Generator za kancelariju	1-Aug-14	AKM	693
Fujitsu Monitor / Fujitsu PC I5 Espresso P420	1-Oct-14	AKM	515
Laptop Fujitsu I5 Lifebook A544	1-Dec-15	AKM	525
Laptop Notebook Fujitsu LB A555	1-Nov-15	AKM	180
Navigacion per veture (GARMIN GPS NUVI 55LM, EUROPE 2015	6-Jan-15	AKM/SDC	5,500
Smartphone Samsung, SN-G935 FZKASEE, BLACK	16-May-16	AKM	859
Lap top za kancelariju (Dell NB Inspiration, N5110 Intel)	1-Apr-16	AKM	490
Lap top za kancelariju, LENOVO NB LM30	1-May-16	AKM	493
Pc i monitor za kancelarije, Fujitsu P555 E85, Monitor HP Compaq	1-Jul-16	AKM	850
			91,042

THE POWER OF BEING UNDERSTOOD
AUDIT | TAX | CONSULTING

RSM Kosovo Sh.p.k is a member of the RSM network and trades as RSM. RSM is the trading name used by the members of the RSM network. Each member of the RSM network is an independent accounting and consulting firm which practices in its own right. The RSM network is not itself a separate legal entity in any jurisdiction.

The RSM network is administered by RSM International Limited, a company registered in England and Wales (company number 4040598) whose registered office is at 50 Cannon Street, London EC4N 6JJ.

The brand and trademark RSM and other intellectual property rights used by members of the network are owned by RSM International Association, an association governed by article 60 et seq of the Civil Code of Switzerland whose seat is in Zug.

© RSM International Association

www.rsmks.com

